
建設専門工事業合同体験フェア
ー建専連中部の活動についてー

活動期間 令和3年度

令和４年１０月４日

建設産業専門団体中部地区連合会



略称「建専連中部」について

▶設立 平成15年11月 現在19年経過
4月1日から翌々年3月31日の2年間を活動期間と定め、
現在第10期

▶母団体
一社)建設産業専門団体連合会（建専連）
正会員＝34団体 地区建専＝10地区

▶当中部地区は、活動をともにするものの、正式な傘下団体
ではありません →議決権なし



▶発足時は、建設専門業団体間の情報ネットワークの構築
が主な目的でしたが現在は、
・担い手の確保・育成
・業界の社会的地位向上
・技能者の処遇改善

が活動の大きなテーマとなってきています
▶加盟20団体
会長1名 副会長5名
理事2名 監事2名 事務局長1名
慣例で副会長職から持ち回りで会長を選出しています

▶エリア 原則 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県



主な事業内容

▶7月頃 国土交通省地方整備局との意見交換会
▶建設労働者育成支援事業 年3回
厚労省→建設業振興基金受託→建専連中部と契約
この秋、「就職氷河期世代向けコース」を開講

▶不定期 日建連中部支部との意見交換会
▶秋冬頃 建設専門業合同体験フェア
▶1月 賀詞交歓会
▶2月頃 建設業経営支援研修会(先週開催したばかり）



体験フェアの経過 過去5回実施

回 数 開催年 会 場 出展ﾌﾞｰｽ数 参加生徒数

第1回 平成28年5月 ナディア
パーク

体験2
パネル8 50

第2回 平成29年5月 吹上ホール 体験7
パネル5 330

第3回 平成30年11月 オアシス21 体験12 240

第4回 令和元年10月 ﾎﾟﾘﾃｸｾﾝﾀｰ
中部 体験13 160

コロナ中止

第5回 令和3年12月
二日間

ﾎﾟﾘﾃｸｾﾝﾀｰ
中部 体験13 330



分担して参加生徒を募集

▶中部地整担当
・担い手ネットワーク協議会経由 2校
・各県建設業協会から推薦一校 3校 三重県の実績がない
建設業協会にはバス費用を協賛いただいている

▶建専連中部担当
・独自にパイプのある工芸工業系高校、専門校 6校
・バス費用を主催者負担とし、学校側が動きやすいように配慮

学校側との日程調整
▶学校の年間予定は年度早々に決まる
・2月初旬には日程を案内し、年間予定に組み入れて頂き、
4月には各校の予定を確定出来ました



PR活動 協賛・後援依頼
▶協賛（補助あり）
・(一財)戸田みらい基金
・(一社)日本建設業連合会中部支部
・東日本建設業保証(株)
・３県の各建設業協会 の６団体
▶後援（名義使用）
・国土交通省中部地方整備局 報道関係プレス発表とチラシ
・愛知労働局 ↓
・愛知県
・愛知県教育委員会
・中日新聞社 ４行政１報道社



昨年の写真
屋内会場（８ブース）

屋外会場（5ブース）



中部地方整備局 堀田局長の激励と視察



内装）いい刺激もらってます クレーン）是非！当社へ



無料駐車場を確保（隣接する小牧市営球場🅿🅿を貸し切り）

スタッフ集合写真
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参加生徒アンケート
回答数 273名
男 223
女 51

第1３回中部圏建設担い手育成
ネットワーク協議会資料から抜粋



①思う。

58%②どちらかという

と思う。

26%

③どちらかというと

思わない。

5%

④思わない。

3%

⑤分からない。

8%

Ｑ３ 本日のイベントに参加してみて、あなたは将来、

建設業の仕事をしたいと思いますか？

①是非また参加

したい。

58%

②どちらかという

と参加したい。

36%

③どちらかというと

参加したくない。

4%

④参加したくない。

2%

Ｑ６ （以下みなさんお答えください。）本日のイベントが来年開催される

としたらまた参加したいですか？

あなたは将来建設業の仕事
をしたいと思いますか

本日のイベントが来年開催さ
れるとしたら、また参加したい
ですか



建設業のうち、一番やってみたい仕事は？

Ｑ４ （Q3で、①か②を選んだ方のみ）建設業の仕事のうち、一番やってみたい仕事は次のうちどれですか？（無回答有）
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参加者のナマ声
▶一コマの時間を長くして、より詳しくやってみたい

昨年は30分刻み →今年は45分で組み立てます
▶全部体験してみたかった
▶コロナがなかったら三日間くらいやって欲しい
▶体験したいブースを自由に選びたい 「ごもっともです」
▶楽しいイベントだったので、これからも頑張って欲しい

【会員共通の認識】
二年に亘って順調に参加者を伸ばすことが出来た要因は、
・バス費用を主催者負担として学校が動きやすく出来たこと
・その予算の裏付けとして、みらい基金があったこと



▶キックオフ会議 7/12 以後2回の準備会議を経て
▶12月13日 準備設営 14日～16日 本番
▶参加11校 計570名規模

以上で報告を終わります

今年の取組み

ご清聴ありがとうございました
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